

Участие профсоюзов в мероприятии «Неделя нулевого травматизма» (08-14.11.2021)

9 ноября в рамках областного единого Дня профилактики производственного травматизма председатель Вороновского районного объединения профсоюзов Жемайтук В.З. и председатель Вороновской районной организации БПСРОиН Волюнец Л.Р. посетили учреждения образования «УПК Бастунские ясли-сад – базовая школа» и «УПК Жирмунские ясли- сад – средняя школа» с целью ознакомления работников трудовых коллективов с информацией о несчастных случаях, произошедших в Гродненской области в III квартале 2021 года, их причинах: нарушение самими потерпевшими трудовой и производственной дисциплины, инструкций по охране труда, несоблюдение правил дорожного движения, личная неосторожность.



Лилия Романовна обратила внимание на необходимость соблюдения работниками требований охраны труда и производственной дисциплины, на недопущение появления на рабочем месте в состоянии алкогольного, наркотического или токсического опьянения; познакомила со статистикой несчастных случаев, произошедших с обучающимися в учреждениях образования Гродненской области, их причинами: нарушение учащимися дисциплины, личная неосторожность потерпевших, игровая ситуация.

Валентина Зеноновна сообщила присутствующим, что с 21 сентября 2021 года вступили в силу Правила по охране труда, утверждённые постановлением Министерства труда и социальной защиты Республики Беларусь от 1 июля 2021 г. №53; рассказала о внесении изменений в проведение обязательных и внеочередных медицинских осмотров работающих постановлением Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 20 сентября 2021 г. №104, а также об эффективности вакцинации против COVID-19 и возможности применения мер материального стимулирования лиц, прошедших полный курс вакцинации.

Профсоюзные лидеры провели анкетирование в коллективах по степени реализации семи золотых правил Концепции «Нулевого травматизма» в СУОТ, проверили наличие информации о проведении мероприятия «Неделя нулевого травматизма» (08-14.11.2021) на стендах по охране труда.



10 ноября главный технический инспектор труда Гродненской областной профсоюзной организации Белорусского профсоюза работников АПК Крыштопик Виталий Чеславович совместно с председателем Вороновской районной организации Белорусского профсоюза работников АПК Тарасовым О.Л. провели мониторинг соблюдения законодательства об охране труда в КСУП «Больтишки». В процессе осуществления мониторинга рассматривались вопросы соблюдения законодательства об охране труда, также работники трудового коллектива были ознакомлены с информацией о несчастных случаях на производстве, имевших место в течение 9 месяцев текущего года. Особое внимание было обращено на обеспечение работников спецодеждой, индивидуальными средствами защиты и обувью, надлежащими санитарно-бытовыми условиями, соблюдению температурного режима на рабочих местах.





11 ноября 2021 года в рамках областного Дня охраны труда районная мобильная группа посетила мехмастерские сельхозпредприятий «ГМК-Агро», «Дотишки», «Мисевичи» и э/б «Погородно». В ее состав вошли представители управления по труду, занятости и соцзащите райисполкома, районного объединения профсоюзов, председатель районного комитета Белорусского профсоюза работников АПК и районной энергоинспекции. В поле зрения специалистов были трудовая и производственная дисциплина, обеспечение безопасности труда. Работники, занятые на ремонте с/х техники, были проинформированы о состоянии производственного травматизма в Гродненской области за 9 мес. текущего года, рассмотрены причины и факторы, приведшие к несчастным случаям.

